
Дорогие ребята! На последней рабочей неделе с 25.05  по29.05 вам нужно повторить  тему «Уравнения».
Ответы отправлять  valentina.treshenko@yandex.ru	
	Тема 
	Содержание деятельности
	Уровень контроля
	Примерные сроки

	
	
	
	

	Дистанционный материал для повторения темы: «Решение  уравнений».
	Ребята, сегодня вспомните и решите уравнения из Приложения 1,  которые состоят из произведения. Кто не вспомнит, посмотрите ниже решенные подобные уравнения.
	Самоконтроль
	25.05

	Дистанционный материал для повторения темы: «Решение линейных уравнений».
	Сегодня решите линейные уравнения. Хотя мы их решали не мало, но они нам еще много раз пригодятся. Постарайтесь, не ленитесь, это последняя домашняя работа в по алгебре в этом учебном году. Приложение 2.
	Отправьте на проверку учителю.
	27.05

	
	
	
	

	Обобщение знаний за курс Алгебра 7 класса .
	А сегодня, ребята, на последнем уроке алгебры в этом учебном году откройте презентацию «Занимательная математика» и порешайте занимательные задачи. Желаю вам летом хорошо отдохнуть! Ну а тем, кто не знает таблицу умножения: ВЫУЧИТЬ!!!
	
	29.05


25.05  	Приложение 1.
Решить уравнение:  1) (х – 2)(х + 18) = 0;      2) х(х – 11) = 0;      3) х(х + 6)(х – 12) = 0;
                                      4) (2х – 18)(5х + 30) = 0;            5) ( 7х + 2)(5х – 22) = 0.

Пример 1.  (х – 3)(х + 22) = 0
     х – 3 = 0   или   х + 22 = 0
     х1 = 3                  х2 = -22.                Ответ: -22; 3
Пример 2.   х(х – 5)(2х + 4) = 0
х1= 0,        х – 5 = 0     или    2х + 4 = 0
                   х2 = 5                      2х = -4 
                                                   х = -4 : 2
                                                   х3 = -2.                           Ответ: -2; 0; 5.
(В ответе числа записываются в порядке возрастания).
                                                 
27.05  	Приложение 2.
Решите уравнение:  1) 3х = 6; 
  2) х = -5;   
3) 4х + 20 = 0;   
4) 7х + 9 = 100;  
 5) 9 + 13х = 35 + 26х;   
6) 20х – 13х -  12х = 10;   
7) 4(х + 3) = 5(х – 2);  
 8) -2(х – 5) + 3(х – 4) = 4х + 1.

